



Stare Babice, dnia 16 sierpnia 2021 roku

**Znak pisma: DES/227/08/2021**

Gminne Przedsiębiorstwo Komunalne

**„EKO-BABICE”**

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

05-082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 36

REGON 016026808, NIP 118-14-62-152

### WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA CENOWEGO

Zawiadamia się, iż w dniu 9 sierpnia 2021 roku wpłynęło zapytanie dotyczące wyjaśnienia treści zapytania cenowego z dnia 29 lipca 2021 roku (znak sprawy: SEK / DES / 8 / 7 / 2021) dotyczącego zamówienia pn. „**Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej Minikoparki**”, przeprowadzonego na podstawie regulaminu udzielania zamówień sektorowych.

#### Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła **oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł netto**. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. **Tabela opłat jest częścią OWUL** – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości 160 zł netto.

#### Pytanie nr 2

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na pobieranie faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta, jednocześnie dopuszcza przesyłanie faktur drogą elektroniczną.

#### Pytanie nr 3

Uprzejmie proszę o dopuszczenie zapłaty pierwszej raty w miesiącu następującym po odbiorze Sprzętu.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zapłatę pierwszej raty w miesiącu następującym po odbiorze Sprzętu.

#### Pytanie nr 4

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający ustali koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi po dokonaniu wyboru oferty.

#### Pytanie nr 5

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2019, 2020;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec II kwartału 2021 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za II kwartał 2021.

#### **Odpowiedź:**

Wykaz danych finansowych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

#### Pytanie nr 6

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozszerzenie zapisu III, pkt. 4.12 SWZ o następujący zapis: „pod warunkiem spłacenia przez niego wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający akceptuje zapis: „pod warunkiem spłacenia przez niego wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”.

Biorąc pod uwagę powyższe pkt III.4.12 zapytania cenowego oraz § 1 ust. 4 pkt 12) otrzymują następujące brzmienie:

„ustala się wartość wykupu za cenę w wysokości 1% wartości netto ceny nabycia przedmiotu leasingu przez wskazanego przez Wykonawcę Leasingodawcę, pod warunkiem spłacenia przez niego wszelkich należności wynikających z umowy leasingu.”

#### Pytanie nr 7

Proszę o udzielenie informacji jakiego oprocentowania oferty oczekuje Zamawiający, tj. **oprocentowania zmiennego** - część odsetkowa raty leasingowej ulega obniżeniu w przypadku spadku stopy WIBOR 1M i podwyższeniu w przypadku wzrostu stopy WIBOR 1 M w stosunku do jej poziomu przyjętego do kalkulacji ceny oferty **oprocentowania stałego** - stałe i niezmiennie raty w trakcie trwania leasingu.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zobowiązany jest do uiszczania rat leasingowych na podstawie harmonogramu finansowego przygotowanego na stopie stałej, będącego integralną częścią umowy leasingowej.

#### Pytanie nr 8

Uprzejmie proszę o udostępnienie załączników w wersji edytowalnej.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający zamieści załączniki w wersji edytowalnej na stronie internetowej.

Powyższe wyjaśnienia prowadzą do zmiany treści zapytania cenowego, które Zamawiający niniejszym dokonuje bez odrębnego wystąpienia w tym zakresie i są wiążące dla Wykonawców.

Z poważaniem

Prezes Zarządu

← Marcin Jasiński

CZŁONEK ZARZĄDU  
Beata Skalska

-2-

Spółdzielnia Miejscowości "Stare Babice"  
z ograniczoną odpowiedzialnością  
082 Stare Babice, ul. Kutrzeby 36  
REGON 016026808, NIP 118-14-62-152